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Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης Μάνης Χρυσόστομος 
εν ώρα Λειτουργίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Iερά Μητρόπολη Μάνης: Εκοιμήθη, σε ηλικία 84 ετών, ο Μητροπολίτης Μάνης 
Χρυσόστομος, ο οποίος υπέστη ανακοπή καρδιάς αιφνιδίως σήμερα το πρωί κατά 
τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, στον Ιερό Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών 
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Αρεόπολης. Αμέσως ο Μητροπολίτης Μάνης μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας 
Αρεόπολης, όπου και κατέληξε, ως αποτέλεσμα του σοβαρού καρδιακού επεισοδίου.

Όπως είναι λογικό, η είδηση προξένησε βαθιά λύπη στο Χριστεπώνυμο πλήρωμα 
της Επαρχίας του.

Σύντομο βιογραφικό Σημείωμα

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γυθείου και Οιτύλου κ. Χρυσόστομος (κατά 
κόσμον Δημήτριος) Κορακίτης εγεννήθη εις Αθήνας τω 1933.

Εσπούδασεν εις την Θεολογικήν Σχολήν του Πανεπιστημίου Αθηνών, λαβών το 
πτυχίον τω 1957.

Διάκονος εχειροτονήθη τω 1960 και Πρεσβύτερος τω 1966. Από του έτους 1958 
έως του 1963 διετέλεσε καθηγητής εις την Μέσην Εκπαίδευσιν, από δε του έτους 
1969 Γραμματεύς και Κωδικογράφος παρά τη Ιερά Συνόδω.

Από του έτους 1966 έως και της εκλογής του διηκόνησεν ως προϊστάμενος εις τον 
εν Αθήναις ιστορικόν Ιερόν Ναόν της Αγίας Ειρήνης οδού Αιόλου, δια την 
ανακαίνισιν του οποίου τα μέγιστα συνετέλεσε. Μητροπολίτης Γυθείου και Οιτύλου 
εχειροτονήθη εις τας 6-10-1996.

Ύστερα από πρόταση του Σεβασμιωτάτου, η Ιερά Μητρόπολις αποφάσει της 
Ιεραρχίας και δια του υπ’ αριθμ. Φ.Ε.Κ. 156/7/9/10 δημοσιευθείσης, έλαβε τον 
έκπαλαι τίτλον της, από του 907 έως 1846, Ι. Μητρόπολις Μάνης.

Ανακηρύχτηκε Επίτιμος Δημότης του Δήμου Ανατολικής Μάνης με την υπ’ αριθμ. 
273/2016απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Το ανακοινωθέν της Ιεράς Συνόδου
Η Εκκλησία της Ελλάδος με βαθειά συγκίνηση αναγγέλλει την προς Κύριον 
εκδημίαν του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μάνης κυρού Χρυσοστόμου. Ο 
εκλιπών Ιεράρχης εξεδήμησε σήμερα σε ηλικία 84 ετών στην Αρεόπολη.
Ο μακαριστός Μητροπολίτης Μάνης κυρός Χρυσόστομος (κατά κόσμον Δημήτριος 
Κορακίτης) εγεννήθη το 1933 στην Αθήνα. Απεφοίτησε από την Θεολογική Σχολή 
Αθηνών το 1957. Χειροτονήθηκε Διάκονος το 1960 και Πρεσβύτερος το 1966. Από 
το 1958 έως το 1963 διετέλεσε Καθηγητής στην Μέση Εκπαίδευση.
Το 1969 διορίστηκε Γραμματεύς και Κωδικογράφος της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.

Από το 1966 έως την εκλογή του, διακόνησε ως Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου του Ιερού Ναού Αγίας Ειρήνης οδού Αιόλου, για την ανακαίνιση του 



οποίου συνετέλεσε τα μέγιστα.
Την 6η Οκτωβρίου 1996 χειροτονήθηκε Μητροπολίτης Γυθείου και Οιτύλου. Το 
2010 η Ιερά Μητρόπολη κατόπιν αποφάσεως της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος έλαβε τον ιστορικό τίτλο της, Ιερά Μητρόπολις Μάνης.

Η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού Μητροπολίτου Μάνης κυρού Χρυσοστόμου 
θα ψαλεί την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου στις 12.00 στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Μάνης προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου.
Τοποτηρητής της χηρευούσης Μητροπόλεως Μάνης ορίσθηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος.
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